

# 歌曲《你好，河南》录制完成

## 洪战辉、李灵、李志平、季亚飞 4位周口人为河南高歌



李灵正在录音

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 一首浓缩了23位河南人的辛劳结晶，经过两年细致修改、编曲的大型公益歌曲《你好，河南》终于完成，将于国庆节与全国人民见面。而这首歌作者之一的是周口音乐人季亚飞，参与演唱这首歌曲的人中，感动中国人物洪战辉、李灵和全国劳模、奥运火炬手、三八红旗手李志平都是周口人。

### 用音乐传唱河南新形象

季亚飞是周口鹿邑人，中国录音师协会河南理事，毕业于北京电影学院，曾在香港从事录音合成和音乐创

作工作，现任河南熔艺音乐唱片有限公司董事长。

2008年，出于对中原这片热土的爱，季亚飞决定创作一首以歌唱河南为主旋律的歌曲。季亚飞告诉记者，这首歌是他与另外两名音乐人尚军、陈颖合作写成的。意图是把河南18个省辖市有代表性的地名或人物，在歌词中表现出来，借以宣传河南、展示河南新形象。

歌曲的创作得到许多人的支持，很快，一首有400字歌词的歌曲诞生了。经过多次细致修改、编曲，《你好，河南》终于创作完成并开始录制。录制《你好，河南》的消息一传出，在社会上引起了巨大反响。“我本来想请草根歌手来唱这首歌，没想到咱们河南的名人都如此热衷公益事业。”季亚飞说，他当初的想法就是准备邀请不同行业的人来演唱。

据悉，这首歌由洪战辉、李灵、李志平、谢延信、李隆、郭建华、徐洪刚、王百姓、范军、庞晓戈等全省公众人物、爱心人士参加。同时，该歌曲也有平民百姓歌手24132人共同参与

录制。

“这首歌将是全公益的，将在今年10月1日，作为国庆贺礼送给家乡。”季亚飞说。

记者了解到，季亚飞与开封籍音乐人尚军已是多次联手，他们曾创作出著名的抗震救灾公益励志歌曲《我与你同行》等。

据了解，这是一首完全来源于百姓的大型公益歌曲。《你好，河南》没有任何的盈利目的，整个创作、录制、后期制作的过程是由熔艺音乐(唱片)公司无偿提供的。

“只要投入感情唱，听众就会理解我”

“如果你在，等你在等你的河南；如果你在，等你在爱你的中原……”16日晚8点，刚踏入唱片公司的大门，就传来阵阵嘹亮的歌声。李灵、洪战辉等人正在进行最后练习。

“好紧张，好紧张，还好过关了。”从录音棚里出来，李灵冒了一头的汗，忙问：“我唱得行不行？”在得到大家的肯定后，李灵的心情才稍稍平静下来。“我觉得只要我投入进去用感情唱，即使唱得不好观众也会理解。”

李灵说。

“如今河南迎来经济腾飞的年代，觉得录制这首公益歌曲挺好，作为一个河南热血青年，能为家乡做一点贡献，感到很荣幸。”专程从长沙赶来的洪战辉表示，虽然自己平时很少唱歌，但这次勇敢接受挑战。“在公益活动面前，没有地位和身份的区别，只要怀着一颗爱心，就应该为家乡贡献力量。”

家是周口项城的2008年全国劳模、奥运火炬手、三八红旗手李志平说：“作为周口人，能参加《你好，河南》大型公益歌曲很自豪！”

### 国庆节与全国观众见面

“10月1日，《你好，河南》将与全国观众见面。”熔艺音乐唱片公司董事长季亚飞说，这首歌会制作成两个版本，一个是卡拉OK版本，一个是欣赏版本，到时，观众不仅可以听这首歌，而且歌曲还会在央视七套播放。歌曲还会进入全国17000多家卡拉OK的点歌系统，供人们点唱，并且制作5万张唱片，免费发放给市民。

□晚报记者 徐松

本报讯 9月19日，郸城县组织全县10万名中小學生展开首届“情满人间 感恩有您”书信文化比赛活动。一封封饱含亲情的信笺在飞向全国

## 郸城 10万学子举办写信比赛

各地的同时，复印件交给评委会，还有机会获大奖。此举在教会孩子懂得感恩的同时，还提高他们的写作能力。

本次活动的主题是感恩，借助此次活动，从认识层面、情感层面、实践

层面培养学生的感恩意识，通过行之有效的措施对学生开展“感恩父母”、“感恩老师”、“感恩社会”、“感恩自然”教育，使学生知恩于心，报恩于行。

据悉，本届“情满人间 感恩有您”书信文化比赛活动9月10日开始，9

月30日结束，将有10万名中小學生参与比赛活动。组委会将评出单位组织奖10名、学生作品奖155名，活动结束后颁发荣誉证书和荣誉证书，优秀作品集结案成册。

线索提供 王中钦

□黄冠

江西宜黄拆迁事件有了最新进展，抚州市委近日对相关责任人作出处理决定，其中负重要领导责任的县委书记和县长被立案调查，负主要领导责任的副县长被免职、立案调查。不幸的悲剧本可避免，悲剧的警示值得牢记。

无论何时何地，也无论“理由”多少，对公民权利的尊重和老百姓权益的维护都必须放在首位。无论是宪法、

物权法，还是《国有土地上房屋征收与补偿条例(征求意见稿)》，都对土地上房屋所有者权利保护作出明确规定。暴力强拆甚至致人死亡事件屡屡发生，这是对人民权利的极大漠视和严重违法，也是对法律精神的肆意践踏。

官或有大小，职责各有不同，但作为国家干部和公务人员，依法行政的理念决不可有一日缺失。对于国有土地征用和房屋征收，国家有关法律规章对其程序作出过严格规定，即便是符合规定应该搬迁而房屋所有者

未能搬迁的，也理应按照正常程序，最后由人民法院来强制执行。而从媒体屡屡曝光的暴力强拆事件来看，总脱不开地方政府甚至相关领导的影子。或者由地方政府部门直接联合成立强拆队，或者委托社会力量动手自己背后撑腰，这种权力的滥用，不仅与依法行政背道而驰，更是一些悲剧发生的根源。

宜黄拆迁事件无异于一面镜子，照出了部分干部扭曲的政绩观和急功近利的冲动。种种类似拆迁行为，

打着诸如“公共利益”的幌子，不顾群众权益，通常都有急功近利、早出政绩的冲动，忘记了应该“权为民所用，情为民所系，利为民所谋”的根本要求。这种思想动机和权力观念，与科学发展观的要求相去实在太远。

宜黄拆迁事件是一个悲剧，我们期望类似悲剧不再重演。它更是一个警示，时刻提醒拥有权力的干部们，必须始终尊重公民权利，永远牢记依法行政，在百姓利益和个人政绩之间，应作出正确的选择。

## 牢记拆迁悲剧发出的警示

## 查查“中草药月饼”有无安全隐患?

□吴帅

一些星级酒店贴牌出售的月饼中，出现了人参月饼、瑶柱月饼、枸杞月饼、磷脂月饼等新产品。有一家宾馆的月饼主打“绿色营养”牌，声称馅料中含有西洋参。而馅料中含有枸杞、肉桂的月饼更为普遍。这些月饼据称有补铁、美容、降血压甚至防癌的

功效，不少价格都超过千元/盒。(据9月17日《法制日报》)

然而，在2002年，卫生部就曾对保健食品的原料提出过明确的要求，虫草、人参、西洋参等只属于“可用于保健食品中的中草药”。月饼只是普通食品，是不能任意加入这些中草药的。此外，这些所谓的“营养月饼”只标中草药成分，却不标含量。那么，一块月

饼中到底含有多人参、虫草、西洋参?如果这都是个谜。那么，商家们将之卖天价是否合理?再者，这些添加了中草药的月饼在宣传上，商家们将之功效吹得天花乱坠，这种广告行为已经明显涉嫌违法。

从医学的角度来分析，个人的体质不尽相同，在食疗保健上，不同的人、不同的身体情况需要具体对待，盲

目进补不仅不会起到滋补作用，反而会对身体有害。月饼作为高热量食品，商家将这些中草药研成馅料添加进月饼里，让那些体虚者食用。这种中草药的服用方法显然是不科学、不合理的，不但会影响药效，同样也是另一种健康隐患。

“中草药月饼”在市场上走红，作为监管部门，难道应该继续漠视下去吗?

## 治疗牛皮癣——走向健康

### 优惠 50% 让您轻松治疗牛皮癣 药到付款

“牛皮癣”医称银屑病，分四种类型，寻常型、脓疱型、关节型和红皮性，它的顽固难治众所周知，被医学界称为是不死的癌症。

中国中医药物研究总院皮肤病专家中心专家组经过几十年的潜心研究，反复论证，并结合现代高科技手段，以传统中医中药的理论为基础，针对牛皮癣顽固易复发的特点，选用近百种纯天然名贵中草药，在几十种海洋生物中提取活性酶细胞，成功研制出治疗牛皮癣特效纯中药“奇草克癣宁”系列组方。该药疗程短，见效快，一般患者服药7-10天即可见效，2-4个疗程可康复停药。该药采取“治本疗法”能深透排毒，调节脏腑，正本清源等神奇功效。是目前治疗牛皮癣的首选药物。让患者彻底摆脱服药好药转——停药就复发的恶性循环。

“奇草克癣宁”的三大独特功效是您不容置疑选择的理由  
1.药力强劲，经血液循环直达病灶，强力消毒理血，特含的非激素类中药止痛，迅速消除痒、痛、皮屑等外部症状。  
2.独有的中药抗生素通过激活体内 Caspase 酶后阻断真菌和病毒因子的 DNA 基因缺陷，使其失去生长能力，不得复制、转录和重组，双重靶向作用，内外兼治杀死表皮和体内的皮肤病毒。  
3.通过毛细血管抑制死亡病毒细胞，增加皮肤蛋白合成，抑制表皮角质增生，激活真皮组织新陈代谢，改善内分泌，使

皮肤的免疫功能复原，皮肤再生，迅速改善皮肤微循环，提高肌体免疫抗病能力和分泌功能，修复表皮受损组织，激发细胞吞噬功能，防止病菌、病毒的复活与复制，消除病态组织病灶，消除银屑病的存活环境，重建肌体平衡，从而达到治疗银屑病，杜绝再次复发的目的。我院独特的内清血毒、解毒、外疗肌肤的疗法主要从病根上着手，无论病史多长、病情多重都能在短期内治愈，尤其适用于顽固性、久治不愈以及长期服用西药、反反复复的患者。

本院郑重承诺：凡连续服药 15 天无效者，可凭发票原款退回。治愈后 10 年内偶有复发者可得到免费治疗，直至康复。

敬告患者：为响应构建和谐社会，关注民生，关注健康的号召，经院党委研究决定，从即日起药费一律优惠 50%；一次性购买三疗程赠送一疗程。(为方便外地患者购药需求，本院特开办药到付款或通过农行办理邮购业务)也可通过 15811212697 短信订购。

康复热线：010-89857963 010-89857862  
农业银行账号：95599 8001 42941 47815 收款人：张海霞  
详情查询：www.npx7862.com  
就诊地址：北京市北苑北路 12 号。

## 买空调柜机选美的变频的四大理由

本报讯 随着生活水平的提高，人们不仅希望住的更加安静舒适，更要求居室富有格调品味，能表现自己的身份地位和兴趣爱好。仅仅起到制冷功能的传统空调柜机显然已经跟不上人们的需求。美的舒适变频柜机就是您最好的选择，从此您的居室生活将更加美好。

美的 2011 年变频柜机新品均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热系统组合成的“硬件技术”，此外还有压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”，使产品的舒适性能大幅提升，省电效果更加明显。

在制冷剂使用方面，美的空调 2011 年变频柜机新品全部使用无氟环保冷媒 R410A，不会破坏大气臭氧层，换热效率更加高效。美的超微感舒适变频空调，可根据使用空调人员的多少变

化，以及室内外温度的变化情况，自动调节空调运行频率(压缩机转速)，进行可达±0.2℃精确控温运行，而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行，从而实现室内内外双静音。美的 V180 变频柜机采用目前业内最流行的钢化玻璃面板材料，配以尊贵雅致的时尚印花暗纹，并可根椐空间整体格调选择珠光白、尊贵红和咖啡金等三种色彩，典雅大气，独特的上下自动升降门设计，更不凡高贵品味。

美的变频空调“十年免费包修”坚持十年之内任何产品问题都可以“全免费维修”，上门、工艺、配件等全部不收费，不限冷媒种类，不设任何附加条件，为消费者带来高品质产品与服务，将服务做成一种新的商业模式。

(徐如景)